



Издаётся
с 10 марта
1930 года

ПРИХОПЕРЬЕ

Родной земли историю храня...

prihoper@gmail.com

16+

№ 1(12191)

ЧЕТВЕРГ, 2 января 2020 ГОДА

ЦЕНА СВОБОДНАЯ

ВЕСТИ РЕГИОНА

ОБ УВЕКОВЕЧЕНИИ ПОДВИГА ТРУЖЕНИКОВ ТЫЛА

Постановление о поддержке проекта федерального закона об учреждении почетного звания «Город трудовой доблести» принято 24 декабря Волгоградской областной Думой. Об этом сообщает пресс-служба регионального парламента.

Соответствующий документ внесен в Госдуму главой государства Владимиром Путиным.

В 2020 году будет отмечаться 75-я годовщина Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов. Будущий год указом Президента России объявлен Годом Памяти и Славы.

Для увековечения ратного подвига наших воинов за прошедшие годы сделано многое. Как отмечается в пояснительной записке к законопроекту, нельзя забывать о мужестве и самоотверженности тружеников тыла, внесших весомый вклад в Победу над фашизмом.

Законопроектом предлагается учредить почетное звание «Город трудовой доблести». Оно присваивается городам, жители которых обеспечили бесперебойное производство военной и гражданской продукции на промышленных предприятиях, проявили при этом массовый трудовой героизм и стойкость. В числе основных критериев: награждение предприятий государственными наградами, вручение трудовым коллективам переходящих Красных знамен Государственного Комитета Обороны; получение госнаград работниками производств.

Ходатайство о присвоении почетного звания направляется главе государства. В законопроекте определен следующий порядок: предложения вносятся гражданами и общественными объединениями в органы местного самоуправления, которые после их рассмотрения обращаются в законодательное собрание и администрацию региона. Последние принимают решение о направлении соответствующего ходатайства Президенту страны.

В городе, удостоенном звания «Город трудовой доблести», предусмотрена установка стелы с изображением герба РФ и текстом указа Президента РФ. Также здесь будут проводиться публичные мероприятия и праздничные салюты 1 мая, 9 мая и в День города.

volgoduma.ru

• Человек и его дело

Верность выбранной профессии

За короткий срок Денис Анатольевич Гребенников стал одним из лучших специалистов дорожной отрасли

Любая техника притягивала его с самого детства. Любил возиться с железками, присматривался, как трудятся взрослые. Заканчивая школу, о будущей профессии сильно не задумывался, отдал документы в Алексеевский филиал Панфиловского СПТУ -16. Учился легко, с желанием, специальность ему нравилась, да и знал что, получив диплом, без работы не останется.

После окончания училища, отправился Алексеевский паренек в армию. Местом службы для Дениса Гребенникова стал единственный в России кавалерийский полк, расквартированный в Подмоскovie. Простой и обидной службу назвать нельзя, в основном были заняты на съемках фильмов. Умение не просто сработать с конем, но и суметь подчинить его своей воле, выработались не один месяц. Было трудно, но теперь армейские будни Денис Анатольевич вспоминает с теплом и благодарностью.

После армии Гребенников устроился механизатором в колхоз «Искра», именно в этом крупном хозяйстве набирался опыта, вникал в тонкости выбранного ремесла. А потом решил попробовать свои силы в дорожном строительстве. Трудился по вахтам на стройках в Карелии, Эстонии, Краснодарском крае, Ярославской области. Везде старался работать на совесть, с интересом осваивал новые



Машинист бульдозера ООО «Рос – Гранит» Д.А.Гребенников.

для себя технологии.

— Но все это время хотелось быть ближе к дому, — о том, как состоялось возвращение в родные места, рассказывает Денис Анатольевич. — Когда предложили работу в ООО «Рос – Гранит» охотно согласился, многому к этому времени научился и никакой работы не боялся.

Приняли Гребенникова машинистом на импортный, высокопроизводительный бульдозер. За сравнительно короткий срок он зарекомендовал себя только с лучшей стороны. Принимал самое активное участие в строительстве урюпинской дороги, защитной

дамбы в станице Алексеевской, в зимний период расширяет дороги от снега.

По словам руководителей, на всех участках, куда посылают, Денис Анатольевич трудится с полной отдачей, все операции выполняет качественно и в срок. Он из тех работников кому задачу ставить два раза не приходится, все понимает и выполняет сразу. За это его уважают в коллективе, часто обращаются за советом. А он в свою очередь всегда готов помочь своим товарищам. По — другому просто не может, такова трудовая закалка.

Наш корр.
Фото Ивана СТЕПЫГИНА.

• Господдержка

Мечты о своем доме сбываются

В декабре еще пять семей из Алексеевского района получили сертификаты на улучшение жилищных условий

В середине декабря прошлого года в региональном комитете сельского хозяйства состоялось вручение сертификатов для улучшения жилищных условий 32 семьям из различных районов области, в их числе и пять супружеских пар из Алексеевского района. По данным пресс-службы областной администрации, в общей сложности в 2019 году в регионе выдано 161 свидетельство.

«Без решения жилищных вопросов невозможно говорить о закреплении квалифицированных кадров на селе. В Волгоградской области успешно реализуется государственная программа «Устойчивое развитие сельских территорий» — в общей сложности за пять лет в свои дома и квартиры переехали свыше 700 семей», — подчеркнул заместитель губернатора Волгоградской области — председатель комитета сельского хозяйства Василий Васильевич Иванов.

В 2019 году получателем сертификатов в регионе стала 161 семья. В Алексеевском районе, по данным районного отдела по строительству,

архитектуре и ЖКХ, — 20 семей. Пять супружеских пар, получившие жилищные сертификаты в декабре, проживают в Самолшинском, Яминском, Большебабинском, Рябовском и Ларинском поселениях. Для них это решение региональных властей стало самым настоящим новогодним подарком.

Областная пресс-служба также уточняет, что увеличилась и общая площадь жилья, построенного или приобретенного для работников АПК и сотрудников социальной сферы. В 2019 году показатель составил 12,9 тысячи квадратных метров — почти в два раза выше утвержденного соглашения с федеральным центром. В целом с начала действия программы введено более 60 тысяч квадратных метров.

Регион ежегодно признается Минсельхозом России одним из лидеров по реализации программ развития села. На 21-й Российской агропромышленной выставке «Золотая осень-2019» Волгоградская область за результаты по этому направлению получила самое большое в стране количество наград — 24 медали, из них 9 — золотые.

ОДНИМ АБЗАЦЕМ

Резиденция Деда Мороза

В Волгограде в конце декабря открылась резиденция Деда Мороза. Произошло это незаурядное событие в Комсомольском саду. Зрители увидели настоящую сказку, в которой Дед Мороз, Снегурочка и их друзья наголову разбили козни Бабы-Яги и других нехороших представителей темных сил. А затем Дед Мороз в своих уже официальных апартаментах стал вести прием детишек и их родителей. Как сообщает информационное РИАЦ, резиденция Деда Мороза будет работать все праздники по 7-е января с 9.00 до 21.00.

События региона

Аналитики онлайн-сервиса SuperJob опросили жителей Волгоградской области и определили события 2019 года, которые они считают в регионе самыми значимыми и заметными. Большинство назвали ремонт и строительство дорог, а также реконструкцию проезда через Волжскую ГЭС. За это свои голоса отдали 34% опрошенных жителей региона. 20% респондентов минувший год запомнили реставрацией скульптуры «Родина-мать зовёт!». Еще 14% упомянули победу Андрея Бочарова на выборах губернатора, а также арест экс-главы СК Михаила Музраева. Каждый десятый респондент назвал ярким событием года празднование Дня города и концерт группировки «Ленинград». Для 9% жителей заметным событием стало празднование Дня Победы, а для 7% — ремонт Центральной набережной. 4% волгоградцев вспомнили победы футбольного клуба «Ротор». Наконец, 2% респондентов заметным событием года назвали вручение премии «ТЭФИ-регион».

Кому на пенсию?

Как уточнили в Управлении ПФР по Алексеевскому району, в 2020 году пенсионный возраст увеличился на два года, однако благодаря специальной льготе пенсия назначается на полтора года раньше нового пенсионного возраста. А это значит, в наступившем году женщины выходят на пенсию в 56 лет 6 месяцев, мужчины — в 61 год 6 месяцев.

Елка из автомобилей

«Волга-Медиа.ру» сообщила, что в Волгограде накануне Нового года автомобилисты собрали огромную новогоднюю елку из автомобилей. Для этого потребовалось 120 автомашин и почти один час времени. Как только наступила темнота, автоелка расцвела разноцветными огнями — на всех машинах включили фары и аварийную сигнализацию. Подобная акция проходила в первый раз в 2015 году в Челябинске, и с тех пор флешмоб проводят во многих российских городах. В 2019-м волгоградцы тоже присоединились к оригинальной акции.

Наталья ГОЛУБЕВА.

Именинники дня:

02.01 - Анита, Даниил, Данил, Иван.

03.01 - Михаил, Стефания, Ульяна.

Полезные советы

• Перед походом в магазин составьте список и следуйте ему. И никогда не покупайте продукты на голодный желудок или в конце напряженного дня.

Новости на нашем сайте prihoper34.ru

- Новый год с пользой для здоровья.
- Россиянам советуют не спешить делать салаты к новому году заранее.
- Скоро Новый 2020 год: детский телефон доверия.
- Как волгоградцы могут получить неустойку за недоставленный товар.

СОЛНЦЕ

Восход: 09:11

Заход: 17:19

ФАЗА ЛУНЫ

Растущая, в полночь будет освещено 44%.

ПОГОДА

ПЯТНИЦА, 3 января: температура -5...+3, давление 748 мм, ветер Ю-З, 5-6 м/сек.

СУББОТА, 4 января: темп. +1...+3, давление 747 мм, ветер Ю-З, 6 м/сек.



rp5.ru

Бег предпраздничный окончив, в ожидании замрем, А с двенадцатым ударом с шумом Новый год начнем.

ЯНВАРЬ

13 и 20 января состоялось традиционное музыкальное шоу - новогодний мюзикл. В 2019 году он назывался «Сердца.net».

Три школы Алексеевского района - Аржановская, Солонцовская и Стеженская - получили новые автобусы для перевозки детей.

ФЕВРАЛЬ

Накануне очередной годовщины Сталинградской битвы представители районной власти посетили ветеранов на дому. На 2.02.2019г. в Алексеевском районе проживал всего один участник Сталинградской битвы - Петр Иванович Мордвинов из пос.Красный Октябрь, три вдовы участниц Сталинградской битвы, и три человека, имеющие статус «Дети Сталинграда».

Алексеевский центр казачьей культуры отпраздновал 25-летие.

Аржановский рукоборец Игорь Зрянин принял участие в Первенстве России по армрестлингу и занял третье место в своей весовой категории.

В третий раз подряд Алексеевский УСТК ДОСААФ России по итогам работы за год в своей категории занял первое место.

Алексеевский районный суд по итогам работы за 2018 год вновь занял лидирующее место в числе районных судов Волгоградской области.

МАРТ

2 марта на берегу реки Бузулук состоялись соревнования любителей зимней рыбалки, организованные районным обществом охотников и рыболовов. Лидером состязаний стал Михаил Селиванов из станицы Алексеевской.

Представительницы Алексеевского района побывали на финале регионального конкурса «Женщина года». В число лучших номинанток среди журналистов попала Людмила Степелкина, в номинации «Здравоохранение» - Ольга Саклакова, «Безопасность» - Ирина Сивко.

Четыре сельских поселения Алексеевского района вошли в число победителей областного конкурса проектов по благоустройству - Краснооктябрьское, Ларинское, Поклоновское и Реченское. На реализацию своих проектов они получили из региональной казны по три миллиона рублей.

МБОУ Алексеевская СШ приняла участие в ежегодной областной выставке «Образование - 2019» и заняла первое место в номинации «Лучшая модель профориентационной работы».

Мисс Волгоград - 2019 стала наша землячка, уроженка ст.Алексеевской Оксана Картушина. Именно она будет представлять Волгоград на конкурсе «Мисс Россия» в 2020 году и ее пригласили на юбилейный конкурс «Мисс Волга».

29 марта в Волгограде прошло открытое мероприятие «Правовой марафон». В нем приняли участие и ученики 9-11 классов Алексеевской средней школы - участники «Школы правового воспитания» и «Полицейского класса». Наша команда заняла второе место.

30 марта танцевальный ансамбль «Радость» под руководством О.М.Васильевой принял участие в Международном фестивале-конкурсе творчества «Палитра Понизовья». Наши ребята получили дипломом второй степени.

АПРЕЛЬ

С 5 по 7-е апреля в г.Волгограде прошли финальные соревнования чемпионата области по волейболу среди мужских команд по второй группе. Алексеевцы вновь стали первыми, теперь уже десятикратными чемпионами! Наш район на этих соревнованиях представляли: Валерий Дурнин, Дмитрий Зоткин, Максим Жовнер, Алексей Дьяченко (ст.Алексеевская), Андрей Бирюков, Юрий Иванов, Юрий Крикунов (х.Реченский), Алексей Девидский, Александр Саломатин (х.Стеженский) - все выпускники Алексеевской спортивной школы.

Ветерану Великой Отечественной войны Галине Сафоновне Проценко,

Значимые события 2019 года

Вот и наступил новый, 2020 год. Каким он будет, нам еще предстоит узнать. А сегодня мы предлагаем нашим читателям еще раз вспомнить все яркие и запоминающиеся события, которые произошли в Алексеевском районе в теперь уже минувшем, 2019-м году. «Районка» вновь печатает любившуюся алексеевцам подборку фактов и событий только что ушедшего года.

проживающей в х.Большебабинском, вручили жилищный сертификат, дающий право на приобретение жилого помещения.

Три учебных кабинета Шарашенской школы стали образованными. В рамках благотворительной программы ПАО «Транснефть» в МБУ Шарашенской СШ были капитально отремонтированы и оснащены всем необходимым кабинеты физики, химии и математики.

26 апреля в станице Алексеевской прошла первая военно-спортивная игра «Казачья застава - 2019». Организовали новое мероприятие члены СКО «Алексеевский юрт» и активисты ДЮСШ.

МАЙ

В праздник Весны и Труда жители Алексеевского района приняли участие в демонстрациях, увеселительных мероприятиях и спортивных соревнованиях. Самым большим по размаху стал районный фестиваль творческой молодежи «Ноты весны».

Жители Алексеевского района вместе со всей страной отметили 74-ю годовщину Великой Победы. На торжественные митинги собрались жители всех станиц и хуторов района, чтобы отдать дань уважения людям, сохранившим мирное небо над нашей головой.

Волгоградское областное общество охотников и рыболовов провело в Алексеевском районе 46-ю областную выставку охотничьих собак.

В Усть-Бузулукской школе после ремонта открыл свои двери музей. Модернизация школьного музея проходила в рамках проекта ТОС «Усть-Бузулукское-1» «Времен связующая нить», победившего в конкурсе Президентских грантов.

ИЮНЬ

10 июня губернатор Волгоградской области А.И.Бочаров посетил с рабочим визитом Алексеевский район. Глава региона посетил ст.Усть-Бузулукскую и ст.Алексеевскую, а также проинспектировал ход строительства дороги на Урюпинский район.

В честь праздника «День России» в ст.Алексеевской прошла историческая квест-игра, организованная Алексеевским районным краеведческим музеем вместе с Центром казачьей культуры и Алексеевским РДК. Первопроходцами мероприятия квест-формата стали команды от Алексеевской средней школы, Алексеевского детского сада «Сказка» и редакции газеты «Прихопьерье». Первыми с заданиями квест-игры справились сотрудники районной газеты.

12 июня прошел традиционный конкурс «Минута славы». Победили девочки из станицы Алексеевской: Наталья Дерюгина, Татьяна Соболева и Аюдара Черкесова с танцем «Принцесса».

В середине июня народный фольклорный ансамбль «Разродимая сторонка» Алексеевского Центра казачьей культуры (рук. С.П.Пригода) побывал в республике Адыгея, где принял участие в Южно-Европейском фестивале казачьей культуры. Наш коллектив, привезя с фестиваля Диплом второй степени, достойно представил на мероприятии всероссийского масштаба не только Алексеевский район, но и всю Волгоградскую область.

В станице Алексеевской 15 июня прошел районный бал выпускников. В 2019 году в нашем районе шаг во взрослую жизнь сделали 52 выпускника. Лучшим из них стал Алексей Елисеев из Стеженской школы. Именно он получил именную стипендию О.В.Керсанова в размере ста тысяч рублей.



Побегут минуты снова под веселье, радость, смех, И подарит год рожденный всем удачу и успех!



ИЮЛЬ

С 22 по 27 июля 2019 года в Кумыженском районе прошел региональный фестиваль традиционной казачьей культуры «Золотой щит – казачий Спас». Впервые в рамках фестиваля прошел открытый чемпионат по пляжному волейболу среди мужских и женских команд. Алексеевцы стали победителями как среди женских, так и среди мужских команд.

27 июля в х. Яминском были открыты новые объекты благоустройства: памятник казакам и спортивная площадка.

АВГУСТ

Филиалы ГБУ «Волгоградавтодор» отремонтировали двухкилометровый участок автодороги в Алексеевском районе – на выезде из х.Помалинского в сторону х.Самолшинского.

В Алексеевском районе прошла третья школа социальной активности для пенсионеров и ветеранов «Форум здоровья и долголетия». На форум-2019 приехало 50 жителей из разных поселений Алексеевского района.

СЕНТЯБРЬ

В Солонцовской школе впервые открылась собственная столовая. Всего здесь получают образование 40 учащихся, и все они теперь питаются в этой столовой.

В поселке Красный Октябрь открылась большая зона отдыха – парк «Краски детства», реализованная в рамках региональной программы благоустройства центральных усадеб сельских поселений.

Жители хутора Поклоновский отпраздновали завершение строительства нового парка – сквера «75 лет Победы». Это так называемый трехмиллионный проект.

В х. Ларинском прошло торжественное открытие обновленного парка «ДЕТСТВО», обустроенного в рамках трехмиллионного проекта.

В х.Реченском в рамках празднования Дня хутора была открыта благоустроенная зона отдыха и развлечений. Проект был реализован в рамках региональной программы благоустройства центральных усадеб сельских поселений.

8 сентября в Волгоградской области состоялись выборы губернатора региона и депутатов областной Думы VI созыва. Алексеевцы отдали голоса также и за своих кандидатов в органы местного самоуправления. Выборы в Алексеевском районе прошли спокойно, с традиционно высокой явкой.

В Алексеевской школе открылся уникальный обучающий центр «Точка роста», обустроенный в рамках национального проекта «Образование».

В станице Усть-Бузулукской 27 сентября прошел финал районного конкурса «Воспитатель года – 2019». Победителем стала Т.С.Чиликина (Алексеевский детский сад «Сказка»).

ОКТАБРЬ

1 октября в ст.Усть-Бузулукской прошел финал районного конкурса «Учитель года - 2019». Лучшим педагогом года стал учитель истории Алексеевской средней школы С.П.Пригода.

В Алексеевском районе с творческим визитом побывал член Союза Российских писателей Юрий Алексеевич Деянов. Пообщаться с известным поэтом и прозаиком посчастливилось жителям х.Поклоновского и ст.Усть-Бузулукской.

В районном центре «заработала» особая пешеходная дорожка «Тропа здоровья» – объект благоустройства, обустроенный в рамках реализации Президентского гранта, полученного ТОО «Алексеевское-2».

12 октября в ст.Алексеевской прошел традиционный районный фестиваль казачьего фольклора «Истоки». Победителем фестиваля стал реченский народный фольклорный ансамбль «Хуторянка» (рук. Т.М.Сирдюкова). Диплома «Приз зрительских симпатий» был удостоен стеженский народный фольклорный ансамбль «Подгорье» (рук. М.Н.Попов).

ТОО «Алексеевское-2» с проектом «Велогородок – безопасное детство» вошло в число победителей второго в 2019 году конкурса Президентских

грантов. Новый объект планируется оборудовать на территории строящегося парка «Зеленый» до конца лета 2020 года.

19 и 26 октября Коллектив Алексеевского МКДЦ и все их помощники и воспитанники представили музыкальное шоу «МегаДискоХит», который покорило сердца зрителей.

В районном центре реализован проект благоустройства, за который проголосовало больше всего граждан (по технологии инициативного бюджетирования). В парке «Зеленый» оборудовали новую хоккейную площадку.

23-25 октября в г.Волгограде прошли всероссийские соревнования по армреслингу среди обучающихся – Первенство ОГФСО «Юность России». От нашего района на соревнованиях выступал аржановский школьник Игорь Зрянин. Он в весовой категории до 65 кг стал победителем и вошел в состав сборной Волгоградской области на первенство России в 2020 году.

НОЯБРЬ

4 ноября в станице Алексеевской прошел IV межрайонный музыкально-поэтический фестиваль «Голоса Хопра».

12 ноября в Волжском состоялось заседание Ассоциации муниципальных образований Волгоградской области, в котором приняла участие и делегация из Алексеевского района. На заседании глава Алексеевского муниципального района И.М.Свиныхов был избран председателем Палаты муниципальных районов Ассоциации.

В конце ноября в Москве прошел XIX съезд партии «Единая Россия». Волгоградскую область на форуме представляли десять делегатов, в том числе и наша землячка – директор МБУ «Молодежный центр» О.В.Зарубина.

21 ноября в Алексеевском районе отпраздновали День работников сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности.

В пос.Красный Октябрь капитально реконструирован местный стадион в рамках финансирования проектов инициативного бюджетирования.

В станице Алексеевской в рамках реализации проекта «Газпром – социальная инициатива» построена многофункциональная спортивная площадка.

ДЕКАБРЬ

В областном центре прошли мероприятия по случаю Дня работника сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности. ООО «КЛЮЧ-АГРО» попало на «Аллею трудовой славы агропромышленного комплекса Волгоградской области» как лучшее сельскохозяйственное предприятие региона. Кроме этого на Аллее трудовой славы теперь и механизатор ОАО «РАО Алексеевское» Иван Сергеевич Тюрин.

В рамках празднования Дня работника сельского хозяйства в Москве были подведены итоги конкурса по реализации комплексной программы устойчивого развития сельских территорий. На этой церемонии Алексеевский район удостоен золотой медали ВДНХ.

В ст.Усть-Бузулукской открыли спортивную площадку с уличными тренажерами под тентовым навесом. Данная площадка построена в рамках реализации проекта ТОО «Усть-Бузулукское-2» «Доступный спорт», ставшего победителем первого конкурса 2019 года Президентских грантов.

6 декабря на границе между Алексеевским и Урюпинским районами прошло официальное открытие новой дороги, соединившей напрямую эти два района. В торжестве принял участие губернатор региона А.И.Бочаров, сенаторы Совета Федерации ФС РФ от Волгоградской области С.В.Горняков и Н.П.Семисотов.

19 декабря в пресс-конференции президента Российской Федерации В.В.Путина с российскими и иностранными журналистами принял участие и представитель нашей районной газеты «Прихоперье» Николай Александрович Степыхин, для которого это была восьмая встреча с президентом.

• Звезды говорят

ГОРОСКОП НА 2020 ГОД

ОВЕН

(21 марта - 20 апреля)

Жизненная ситуация вокруг Овна будет постепенно развиваться от негатива к позитиву, создавая все больше приятных возможностей, снимая критичность проблем и снижая препятствия к достижению целей.

Отношения и любовь: риск проблем во взаимоотношениях будет существовать в основном только в начале и в конце года. Нужно отнестись с максимальным вниманием к мнениям и словам людей старше себя и (или) стоящих выше себя на социальной лестнице.

Деньги и карьера: в начале года могут посетить пессимистичные мысли относительно своих карьерных перспектив и возможностей. Уже с конца марта рекомендуется как можно активнее включиться в профессиональную деятельность, начинать демонстрировать свои задатки лидера и прочие таланты. Это позволит серьезно продвинуться вперед и сделать весьма недурной задел для будущих успехов.

Самочувствие: вряд ли стоит опасаться слишком уж больших сложностей со здоровьем. Любая ситуация стабилизируется, причем на достаточно позитивной основе.

ТЕЛЕЦ

(21 апреля - 20 мая)

Год обещает стать значимым периодом в жизни. Представителей данного знака ждет достаточно много позитива, и большинство из них сможет ощутить себя вполне удачливыми и счастливыми людьми.

Отношения и любовь: особых проблем в личной жизни опасаться точно не следует. Отношения в семье обещают складываться достаточно гладко и позитивно. Многие одинокие люди этого знака почти наверняка познакомятся с интересным человеком.

Деньги и карьера: в течение года будет масса возможностей продвинуться по карьерной лестнице. Что касается финансовой ситуации, то она обещает быть стабильной и вполне удовлетворительной.

Самочувствие: здоровье больших хлопот, скорее всего, не доставит. Причем настолько, что довольно многих Тельцов посетят мысли о том, что неплохо бы попробовать на практике какую-нибудь оригинальную оздоровительную систему, диету или что-нибудь в таком же роде. Мысли эти окажутся вполне оправданными.

БЛИЗНЕЦЫ

(21 мая - 21 июня)

В 2020 году ожидает немало моментов удачи. Даже в тех случаях, когда влияние планет и звезд традиционно является негативным или напряженным, ощущаться оно будет как сравнительно нейтральное или даже положительное.

Отношения и любовь: личная жизнь станет источником позитива. Основная масса представителей этого знака проживет 2020 год без больших событий.

Деньги и карьера: профессиональная сфера будет играть в жизни довольно существенную роль. Те, кто планирует (или уже реализует) собственный бизнес-проект, могут рас-

считывать на неожиданные и здравые решения. Близнецы, работающие в коллективе, сумеют улучшить свои взаимоотношения с коллегами. Финансовая ситуация у людей этого знака как минимум не ухудшится, а как максимум упрочится.

Самочувствие: своему самочувствию неизбежно придется уделить определенное время. Настоящих проблем со здоровьем у представителей данного знака зодиака возникнуть не должно. Напротив, в 2020 году большинство Близнецов будет отмечать, что их работоспособность как никогда высока.

РАК (22 июня - 22 июля)

Год предостит богатый на события и эмоции. 21 июня в день солнечного затмения в жизни может произойти нечто очень важное, что окажет весомое влияние на будущее.

Отношения и любовь: время от времени Раки будут оказываться в ситуации, когда от них потребуются много терпения. Нередко их партнеры будут нуждаться в том, чтобы они доказывали им свою преданность. В 2020 году в жизни многих Раков произойдет знаменательное событие.

Деньги и карьера: в первые недели 2020 может быть придется показать, что точно есть характер. От представителей знака потребуются демонстрация решительности, упрямства, готовности чем-то жертвовать. Что касается финансовой ситуации, то Ракам следует быть готовыми к непредвиденным расходам.

Самочувствие: некоторые проблемы со здоровьем в 2020 году вполне возможны. Раки, которым 50-60 лет, должны в первую очередь остерегаться сложностей, связанных с костной системой.

ЛЕВ

(23 июля - 22 августа)

От 2020 года вряд ли стоит ожидать каких-то прорывных, судьбоносных событий. При этом им придется столкнуться как с позитивным, так и с напряженным влиянием планет и звезд.

Отношения и любовь: отношения с окружением и, в особенности, с близкими людьми будут развиваться волнообразно. Это замечательное время для налаживания контактов. Во второй декаде декабря нужно постараться выкроить время для отдыха.

Деньги и карьера: начало года Львам, стоящим перед проблемой поиска сферы деятельности, рекомендуется посвятить разработке свежих бизнес-идей. Чем проще будут планы Львов, тем больше шансов возникнет для их реализации. Львы, работающие в коллективе, в первые месяцы года получат удачную возможность улучшить отношения со своими коллегами.

Самочувствие: своему здоровью в следующем году так или иначе придется уделить определенное внимание каждому из Львов. Довольно много представителей этого знака прибегнет к экспериментальным методам и способам поддержания хорошего физического самочувствия и довольно удачно.

ДЕВА (23 августа - 22 сентября)

Представителей данного знака ждет немало интересного. Астрологи-

ческие энергии, направленные на них со стороны звезд и планет, в основном будут одаривать их позитивом, позволяя чувствовать себя сильными, оптимистично настроенными на жизнь, готовыми идти вперед к своим целям.

Отношения и любовь: сфера взаимоотношений будет иметь особое значение. Этот знак должен стараться воспринимать поступки людей из своего окружения максимально спокойно и отвлеченно. Дело в том, что в них нередко будет отсутствовать логика. Одиноким Девам желательно как можно больше времени проводить в людных местах.

Деньги и карьера: уже в первые недели года могут рассчитывать на конструктивные перемены в своей профессиональной сфере. Год станет в равной мере временем подведения важных итогов и закладки новых базисов.

Самочувствие: в насыщенный событиями год вряд ли удастся избежать некоторых проблем с самочувствием. Хорошей профилактикой для здоровья организма станет оптимизация режима питания и более высокая физическая активность.

ВЕСЫ (23 сентября - 23 октября)

2020 год станет для данного знака временем отчасти беспоконным. Во второй половине декабря смогут рассчитывать на возникновение более чем удачного стечения обстоятельств; они скомпенсируют все недоразумения, через которые пришлось пройти в предыдущие месяцы.

Отношения и любовь: лучше начать в хороших взаимоотношениях со своими близкими людьми и с окружением вообще. После 22 марта Весам рекомендуется планировать важные события своей личной жизни – признание в любви, заключение брака. И одинокие представители знака, начавшие роман, могут рассчитывать на долгосрочные отношения.

Деньги и карьера: в начале года ни в коем случае не следует принимать важных решений, которые будут означать прекращение каких-то процессов. Нужно постараться перепреть и пройти все испытания, в которые они оказались вовлеченными, до конца. Со второй половины весны многим представится немало возможностей для исправления ошибок, совершенных ранее.

Самочувствие: Весам рекомендуется поберечь свои суставы и зубы. И потому уже с самого начала им желательно уделить внимание профилактике своей костной системы, а также организма в целом.

СКОРПИОН (24 октября - 21 ноября)

Начало года для большинства Скорпионов выдаться более чем удачным. Они будут энергичны, полны идей, планов и желаний.

Отношения и любовь: периодически будут склонны к неожиданным поступкам. Необходимо иметь в виду, что различные поступки могут привести к отчуждению и охлаждению в отношениях. Постарайтесь сдерживать свои порывы, чтобы сохранить важные для себя контакты.

Деньги и карьера: Скорпионы будут иметь отличные условия



для интеллектуальной деятельности. Представители данного знака, все-таки стремящиеся к карьерным вершинам, могут рассчитывать на значительные успехи.

Самочувствие: рекомендуется уделять достаточное внимание профилактическим мероприятиям. Это позволит поддерживать свой организм в нормальном состоянии, позволяющем справляться с физическими и умственными нагрузками, с которыми придется столкнуться каждому из представителей этого знака.

СТРЕЛЕЦ (22 ноября - 21 декабря)

2020 год начнется сравнительно спокойно. Каких-то судьбоносных событий в первые месяцы им ожидать вряд ли стоит. Начиная с 1 июля и до середины декабря обстоятельства для Стрельцов будут переменчивыми. Люди этого знака во второй половине года испытают на себе как позитивные, так и негативные астрологические энергии.

Отношения и любовь: в сфере отношений можно ожидать положительные изменения уже с первых дней нового года. И именно в первые недели года одинокие Стрельцы могут встретить того самого «своего» человека, а те, кто уже имеет любимого, сумеют перевести отношения с ним на более высокий уровень.

Деньги и карьера: успехи в профессиональной деятельности более чем вероятны. А в конце года большинство представителей этого знака получит шанс достичь пика успеха. Желательно постараться проявить свои лидерские задатки.

Самочувствие: потенциал здоровья окажется достаточно высоким для того, чтобы прожить его сравнительно спокойно и без негативных эксцессов для организма. Появившееся недомогание на самотек пускать не следует. Нужно обратиться к специалистам.

КОЗЕРОГ (22 декабря - 19 января)

2020 год выдаться одновременно сложным и очень удачным. На пути к своим целям им придется сталкиваться с различными препятствиями. Однако они окажутся вполне преодолимыми и только повысят в глазах ценность достигнутого.

Отношения и любовь: взаимоотношения с близкими людьми потребуют от данного знака максимума деликатности и готовности принести себя в жертву. Одинокие Козероги будут иметь шансы на интересную встречу. Но им не следует торопить события и стремиться быстро развить отношения с этим человеком.

Деньги и карьера: год даст много новых ощущений. В частности, у них существенно возрастет чувство

собственной значимости. Финансовая ситуация для большинства окажется вполне удовлетворительной. Проблемы с деньгами возможны у них в январе – марте.

Самочувствие: Козерогам рекомендуется следить за своим здоровьем с первых дней года.

ВОДОЛЕЙ (20 января - 19 февраля)

В 2020 году проживут много эмоционально насыщенных дней. Связаны они будут с разными событиями и обстоятельствами.

Отношения и любовь: в январе-марте получат хорошие шансы на нормализацию взаимоотношений со своими близкими. Одинокие Водолеи в это же время получат шанс на перспективное знакомство. Соответственно, им нужно стремиться пользоваться каждой возможностью быть на людях.

Деньги и карьера: в профессиональной сфере возможны как большие успехи, так и моменты разочарований и недовольства. Представители знака, работающие в коллективе, должны быть предельно корректны со своими коллегами и равноудалены от всех.

Самочувствие: сложностей со здоровьем опасаться не стоит. Возникнуть могут разве что какие-нибудь незначительные недомогания, связанные с моментами переутомления или с дурным настроением. Но потенциала организмов представителей этого знака в большинстве случаев окажется достаточно, чтобы справиться с ними без последствий.

РЫБЫ (20 февраля - 20 марта)

Представители данного знака будут ощущать на себе астрологические позитивные энергетические потоки в течение всего 2020 года.

Отношения и любовь: отличное время для налаживания личной жизни. Многие холостые Рыбы вступят в брак, одинокие – встретят «своего» человека, с которым успеют развить стабильные и серьезные отношения. Летом – с 18 по 24 июля – для людей этого знака вероятны знаковые события в личной жизни.

Деньги и карьера: вынуждены будут искать для себя работу, могут рассчитывать на перспективное предложение. Материальное положение у большинства Рыб улучшится и позволит им почувствовать себя настоящим независимыми и социально значимыми личностями.

Самочувствие: главной заботой станет их нервная система. Удачной идеей для них станет закаливание или иная оздоровительная система, связанная с водой. В таких начинаниях им тоже рекомендуется придерживаться принципов здравого смысла.

Областная печатная газета. Адрес: Волгоградская область, Алексеевский район, Волгоградский район.

ПРИХОПЕРЬЕ

Редкой земли история хранит... prihoper@gmail.com

УЧРЕДИТЕЛИ: Комитет по делам территориальных образований, внутренней и информационной политики Волгоградской области, Администрация Алексеевского муниципального района Волгоградской области, МБУ «Редакция газеты «Прихоперье»».

ИЗДАТЕЛЬ: Комитет по делам территориальных образований, внутренней и информационной политики Волгоградской области (400001, Волгоград, ул. Рабоче-Крестьянская, 13).

Главный редактор - Л.А.СТЕПЫГИНА. Тел. 3-19-49

Выпуск № 1 (12191) от 2 января 2020 г.

Газета выходит по ВТОРНИКАМ, ЧЕТВЕРГАМ, СУББОТАМ.

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Волгоградской области и Республике Калмыкия. Регистрационный номер ПИ № ТУ34-00807 от 18 апреля 2017 года.

Мнения авторов публикаций не всегда отражают точку зрения редакции.

• Редакция принимает рекламу и объявления от предприятий, учреждений, организаций и частных лиц.

• Заявки на поздравления и объявления необходимо подавать заблаговременно за 8-10 дней до опубликования.

• Ответственность за содержащуюся в рекламе информацию несут рекламодатели.

• По вопросам доставки газеты «Прихоперье» обращайтесь в местные отделения связи, а также в районный узел связи.

• Редакция в переписку с читателями не вступает. Письма читателей не рецензируются и не возвращаются. Редакция печатает их по своему усмотрению.

ИНДЕКС 51044
ЦЕНА СВОБОДНАЯ

Газета отпечатана в МАУ «Новоаннинский РИК». Адрес: г.Новоаннинский, пер. К.Либкнехта, 5 «а». Тел. 8(84447) 3-18-93

АДРЕС РЕДАКЦИИ: 403241, Волгоградская область, Алексеевский район, ст.Алексеевская, пер.Советский, 29.
Сайт газеты: <http://prihoper34.ru>; e-mail: prihoper@gmail.com.
ТЕЛЕФОНЫ: Сельскохозяйственный отдел - 3-18-48, отдел писем, общественно-политический отдел - 3-25-50, отдел электронной информации - 3-16-86, бухгалтерия, отдел рекламы - 3-23-05.

Печать офсетная.
Объем 11л.
ТИРАЖ 2300
Заказ № 2